



„Velünk Könnyebb Az Élet!”

Biatorbágy és Környéke  
Mozgáskorlátozottak Egyesülete  
Cím: 2051 Biatorbágy, Szent István u. 11.  
Tel.: 06 23/ 310 278  
Mobil: 06 30/ 903 51 51  
E-mail: [info@bkme.hu](mailto:info@bkme.hu)  
Web: [www.bkme.hu](http://www.bkme.hu)  
Facebook.com/bkme.hu

Biatorbágy Város Önkormányzata  
Tarjáni István Polgármester Úr és a  
Képviselő-testület részére  
2051 Biatorbágy, Baross G. u. 2/a

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztetés száma:	2752
Iktatás ideje:	2022 -01- 31 01.31
Iktatószám:	PK/13-14/2022
Ügyintéző:	T.T.

Tárgy: 2021 évi támogatás elszámolása

Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Képviselő-testület!

Egyesületünk 2021. évi programjáról az alábbi tájékoztatást adjuk:

- Az évet, szokás szerint, az előző évben elnyert **pályázatok elszámolásával** kezdtük, majd a februárt, a **pályázatok megírásával**/beadásával folytattuk.
- Márciusban, a tavalyi elgondolás alapján állítottuk össze az **1%-os kampányt**, amely összeggel növeltük a bevételünket.  
Sajnos a járványhelyzet nem tette lehetővé, a márciusi sportnapot és a közgyűlés megtartását sem, ahogyan az április végére tervezett Anyák napi rendezvényünket is le kellett mondani. Az **Anyák&Férfiak napra** szánt jelképes ajándékot, mindenki, személyesen vehette át az otthonában.
- Május elejére tervezett kirándulást is jobbnak láttuk lemondani, hisz a tagság zöme 62 év feletti korcsoportba tartozik.
- Június elejére, rendeződni látszott a vírus helyzet, így a hónap végén, a JFMK udvarában, „**zsiros kenyér party**” címen, összejövetelt szerveztünk. A jelenlévők jól érezték magukat. Jól esett, hogy újból láthattuk egymást és beszélgethettünk is kicsit.
- Július elején **bowlingozásra** invitáltuk az Egyesület tagjait a Zsámbéki Szépia Bio&Art Hotel erre kijelölt termébe, majd a rákövetkező napon, a **Kecskeméti Gyógyfürdőbe** látogattunk el.
- Augusztus és szeptember elején az **Agárdi Gyógyfürdőben** rekreáltuk magunkat.
- Az **éves Közgyűlést**, augusztus végén sikerült megtartani. Itt, a tagság előtt, számot adtunk 2020 évi tevékenységünkről, majd elfogadtuk a 2021-es programjaink tervezetét.

- Szeptember 18. és 19.-én, **Érzékenyítő sátrunkkal** vettünk részt, a Szeptember és a pótVárosünnep rendezvényen. Vegyes érzelmekkel és változó időjárással teli hétvége volt, de mindennek ellenére, úgy érezzük, hogy sikerült a helyzetből kihozni a maximumot. Büszkék vagyunk a csapatunkra és a meghívott vendégeinkre egyaránt. Az általunk felkért szakemberek, csodás programokkal készültek, mi pedig, a Mozgáskorlátozott Egyesület tagjai, különféle kézműves és érzékenyítő foglalkozásokkal csalogattuk oda a kicsiket, nagyokat, fiatalokat, időseket.  
Számunkra a rendezvény fénypontja az volt, amikor teljesen spontán jött ötlet alapján, saját készítésű, barátság karkötőket ajándékoztunk a testvértelepülések küldötteinek. Kellemes és egyben feledhetetlen élmény volt, a meglepett, ugyanakkor kedves, szereteteli és hálás arcokat látni.
- Szeptember végén **Esztergomba kirándultunk**. Egész nap, ragyogó napsütés kísért bennünket. A Bazilika szépségét, az idegenvezető, érdekességekben bővelkedő tárlatvezetése tette teljessé. Ebéd után, kisvonattal, Esztergom és Párkány nevezetességeit láthattuk, majd az Esztergom-Szob-Zebegény dunai szakaszán élvezhettük a naplementés, csodaszép tájat.
- Október közepén, egy év kihagyás után, sikerült megrendezni az **5. Empátia napot**. Az idei év mottója: „Nem tudunk segíteni mindenkin, de mindenki tud segíteni valakin.” A rendezvényen többek között látássérültek énekeltek, majd a szünetben, érzékenyítő játékokkal lehetet megtapasztalni, a sérült emberek életében felmerülő nehézségeket. Ezen kívül, a Vöröskereszt Hősképző programját és a jelbeszéddel kombinált, kerekesszékes táncot figyelhettük szeretettel. Az előadásokat jeltolmács kísérte.
- November végére terveztük az **évváró karácsonyozásunkat**, amit, az egyre romló vírushelyzet miatt lemondtunk. A hagyományos karácsonyi ajándécsomagot, személyesen sikerült mindenkihez eljuttatni.

Az önkormányzati támogatást, egy részét (250.000.-) gyógyfürdő látogatások költségeinek fedezésére, másik részét (250.000.-) az Empátia nap kiadásaira fordítottuk, míg a harmadik részét (100.000.-) a tagság részére vásárolt, karácsonyi csomagra.

Ezekkel a mellékelt számlák szerint számolunk el. A támogatás feletti önrészt, saját költségvetésünkől fedeztük.

Ezúton is szeretnénk hálánkat kifejezni, hogy évről – évre, figyelemmel kísérik a működésünket és támogatásukkal hozzájárulnak, a fogyatékkal élő emberek életminőségének javításához. **KÖSZÖNJÜK!**

Biatorbágy, 2022. 01. 20.

Tisztelettel és köszönettel:



Bálint Balázs  
elnök



Huszta Valéria  
alelnök

## NYILATKOZAT

Alulírott **Bálint Balázs** a **Biatorbágy és Környéke Mozgáskorlátozottak Egyesülete** vezetőjeként nyilatkozom, hogy a **2021-ben elnyert 600.000.- Ft** összegű Önkormányzati támogatást a pályázatban megjelölt célokra, s az abban kifejtett tételekre fordította az egyesület.

Biatorbágy, 2022 év 01hó 20nap

  
.....  


aláírás

---



